

Zavod za izvršenje krivičnih sankcija, sa adresom Velje brdo bb, Podgorica kog
zastupa v.d. direktora Milan Tomić,

|

Nevladina organizacija Institut za Socijalnu i Obrazovnu Politiku, sa adresom Ulica
Sava Stanojevića br.107 Nikšić, koju zastupa direktor Mitar S. Radonjić,

Nevladina organizacija Happy Life, sa adresom Njegošev trg BB, Berane, koju
zastupa direktorica Marina Čampar,

Zaključuju

Memorandum o saradnji na projektu

-CONVICT-

I OSNOVNI PRINCIPI

Potpisnici su saglasni da će podsticati blisku saradnju na aktivnostima projekta „CONVICT“ u skladu sa ovim memorandumom, a na bazi jednakosti, reciprociteta i obostrane koristi. Saradnja će se zasnivati na principima:

-PARTNERSTVA-

Zavod za izvršenje krivičnih sankcija (u daljem tekstu **ZIKS**) i NVO Institut za Socijalnu i Obrazovnu Politiku (u daljem tekstu **ISOP**) i NVO Happy Life će saradivati na partnerskim osnovama na projektu „CONVICT“.

-TRANSPARENTNOSTI-

ZIKS, NVO ISOP i NVO Happy Life će blagovremeno dostavljati informacije o svojim aktivnostima na projektu „CONVICT“.

-ODGOVORNOSTI-

ZIKS, NVO ISOP i NVO Happy Life snosiće punu odgovornost za za realizaciju zajedničkih aktivnosti.

-MEĐUSOBNOG INFORMISANJA-

ZIKS, NVO ISOP i NVO Happy Life će blagovremeno razmjenjivati informacije svojim planovima, programima i aktivnostima na projektu „CONVICT“

II SVRHA MEMORANDUMA

Svrha ovog memoranduma je predstavljanje osnova na kojima će ZIKS i NVO ISOP i NVO Happy Life razmjenjivati informacije i zajednički raditi na realizaciji projekta „CONVICT“.

CILJ I OPIS PROJEKTA

Cilj projekta jeste realno i objektivno sagledavanje situacije, mjera i uslova pod kojim se služi zatvorska kazna u crnogorskim zatvorima.

Projektom je predviđeno sprovođenje dvije ankete sa setom pitanja, jedna anketa sa setom pitanja za ZIKS i jedna anketa sa setom pitanja za zatvorenike koje imaju za cilj informisanje o svim aspektima služenja kazne u crnogorskim zatvorima.

Nakon sprovođenja anketa i sumiranja rezultata istih, predviđena je info sesija na kojoj bi se prezentovali rezultati i eventualna potreba za produžetkom projekta u smislu posjeta i održavanja edukativnih radionica sa tematikom koja bi se odnosila na bolju resocijalizaciju azatvorenika nakon puštanja na slobodu.

IV OBAVEZE POTPISNIKA MEMORANDUMA

Ostvarivanje saradnje u sprovođenju projekta na način što će NVO ISOP i NVO Happy Life obezbijediti stručne kadrovske resurse koji će sprovesti projekat, pritom ne ometajući redovne radne aktivnosti ZIKS-a čiji će službenici učestvovati u projektu „CONVICT“ u skladu sa svojim redovnim aktivnostima.

NVO ISOP i NVO Happy Life će kao nosioci projekta obezbijediti svu tehničku, kadrovsku,

ekonomsku i logističku podršku u cilju što bolje implementacije projekta „CONVICT“, dok će ZIKS u skladu sa svojim mogućnostima staviti na raspolaganje prostorije koje su potrebne za implementaciju projektnih aktivnosti.

ZIKS, NVO ISOP i NVO Happy Life, u cilju što bolje realizacije projektnih aktivnosti, omogućiti korištenje međusobnih referenci, iskustava i kontakata koje posjeduju. NVO ISOP i NVO Happy Life će redovno obavještavati ZIKS o planiranim aktivnostima u vezi sa realizacijom projekta „CONVICT“ sa ciljem konsultacije o najboljim načinima za njihovu realizaciju.

NVO ISOP i NVO Happy Life će predlagati projektne aktivnosti koje su kompatibilne sa nadležnošću ZIKS-a.

NVO ISOP i NVO Happy Life se obavezuju da će sve aktivnosti realizovati u skladu sa mogućnostima i dinamikom odvijanja procesa rada ZIKS-a.

ZIKS, NVO ISOP i NVO Happy Life se obavezuju da će čuvati sve interne informacije vezane za projekat „CONVICT“ koje se odnose na uspješnu implementaciju projekta „CONVICT“ u javnosti kao i informacije o aktivnostima ZIKS-a.

Troškove koji nastanu prije, tokom i nakon realizacije projekta „CONVICT“ koji su usko vezani za projekat „CONVICT“ snosiće NVO ISOP i NVO Happy Life u skladu sa projektnom dokumentacijom.

V MEHANIZMI ZA OSTVARENJE SARADNJE

Potpisnici memoranduma će imati periodične sastanke na kojem će razmatrati rezultate saradnje.

Razmjena informacija vršiće se preko ovlašćenih predstavnika potpisnika memoranduma.

VI STUPANJE NA SNAGU OVOG MEMORANDUMA

Memorandum stupa na snagu neposredno po potpisivanju svih strana potpisnica.

Svaka potpisnica može jednostrano raskinuti memorandum pisanim obavještenjem.

VII RJEŠAVANJE SPOROVA

Sporovi koji se pojave u pogledu tumačenja i implementacije ovog memoranduma biće razriješeni dogovorom, u duhu saradnje i uzajmanog poštovanja.

VIII ODGOVORNA LICA

Lice koje je u NVO Institut za Socijalnu i Obrazovnu Politiku odgovorno za realizaciju ovog memoranduma je:

Mitar S. Radonjić-direktor NVO Institut za Socijalnu i Obrazovnu Politiku

Adresa: Njegoševa ulica, br 96 Bar

e-mail: nvoisop@gmail.com

rmitar@ymail.com

Lice koje je u NVO Happy Life odgovorno za realizaciju ovog memoranduma je:

Marina Čampar-direktorica NVO Happy Life

Adresa: Radosava Burića 292, stan br 33, Podgorica

e-mail: happyliferecenzivot@gmail.com

Lice koje je u Zavodu za izvršenje krivičnih sankcija odgovorno za realizaciju ovog memoranduma je:

Milan Tomić, v.d. direktora Zavoda za izvršenje krivičnih sankcija

Adresa: Velje brdo b.b.

e-mail: direktor@ziks.me

Potpisnici su saglasni da pismeno obavijeste jedan drugog o svim eventualnim kadrovskim promjenama koje se tiču ovog memoranduma.

Potpisan u 6 (šest) primjeraka od kojih svaka od potpisnica zadržava po 2 (dva) primjerka, u Podgorici dana 04.06.2018 godine.

Za Zavod za izvršenje
krivičnih sankcija
v.d. direktora

Za NVO
Happy Life
direktorica

Za NVO Institut
za Socijalnu i Obrazovnu Politiku
direktor

